



Сотрудники следственного отдела по городу Обнинску СКР провели мероприятия с детьми

В начале нового учебного года сотрудники следственного отдела по городу Обнинску навестили школьников, спортсменов и подшефную семью, проживающих в наукограде. Следователи посетили детей - пловцов из города Донецка. Ребята прибыли в Обнинск без родителей, проживают и тренируются в спортивном комплексе "Олимп" в городе Обнинске. Офицеры СКР поздравили юных спортсменов с началом учебного года и вручили подарки.

Школьные принадлежности и сладкий подарок получил от следователей 9-летний Артем, который находится под опекой бабушки. В связи со сложной жизненной ситуацией сотрудники следственного отдела по городу Обнинску уже несколько лет оказывают семье посильную помощь.

Десятиклассники из лицея «Держава», которым в ближайшее время предстоит выбор жизненного профессионального пути, на классном часе с сотрудниками Следственного комитета узнали о работе следователя. Встреча была направлена как на профориентацию подростков, так и на вопросы профилактики преступлений и безопасности детей.

Изображения



04 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1821998>